

В целях профилактики

Правила знать — беду миновать

В ПЕРИОД летних каникул, с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, сотрудниками Госавтоинспекции по Нижнетуринскому городскому округу в детском саду «Гнездышко» проведено мероприятие по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.



В детском саду «Гнездышко» побывали сотрудники ГИБДД. ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

Дети приняли участие в различных конкурсах, которые проходили в игровой форме, рисовали, проезжали на самокатах среди препятствий, разгадывали загадки, рассказывали о дорожных знаках...

Для закрепления полученных знаний сотрудники ГИБДД задавали дошкольникам вопросы об основных правилах поведения пешеходов и велосипедистов на проезжей части, получая от них правильные ответы. Кроме того, ребятам напомнили о важности использования световозвращающих элементов на одежде в темное время суток.

В завершение мероприятия дети поделились своими впечатлениями от него с полицейскими, пообещав соблюдать правила безопасного поведения на проезжей части.

ГИБДД
Нижняя Тура

Экологическая акция

Запустили стерлядь в реку Чусовую

СВЕРДЛОВСКИЕ газовики запустили стерлядь в реку Чусовую.

5820 штук рыбы из семейства осетровых запущено в первое плавание по реке Чусовой. 27 июля развернулась целая спецоперация по доставке стерляди к новому месту обитания. Рыбу транспортировали в специальном автомобиле от места выращивания — Рефтинского рыбхоза до окрестностей Первоуральска. Мальков напоследок взвесили и осторожно, по специальному «коридору», отправили в самостоятельное плавание. Процесс был организован специалистами под присмотром комиссии Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству. Организаторы экологической акции надеются, что осетровые приживутся в новых условиях. На возрождение поголовья стерляди в Чусовой холдингом «ГАЗЭКС» было выделено 200 тысяч рублей.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГРУППЫ КОМПАНИЙ «ГАЗЭКС»

Лето-2017



У кого игра в волейбол, а у нас — заплыв на катамаране. ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЫХАЮЩИХ

Когда отдых вдохновляет...

Профком комбината «ЭХП» заботится о здоровье заводчан

ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ КОМБИНАТА «ЭЛЕКТРОХИМИК-ПРИБОР» В ПОСТОЯННОМ ПОИСКЕ РАЗНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ДЛЯ ПРОЯВЛЕНИЯ ЗАБОТЫ НЕ ТОЛЬКО О СОТРУДНИКАХ СВОЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ, НО И ОБ ИХ СЕМЬЯХ, А ОСОБЕННО — О ДЕТЯХ.

Одно из важнейших направлений в работе профсоюза — здоровье трудящихся. Для этого уже седьмой год практикуется организация интересного проекта «Маршрутами выходного дня», так любящегося всем коллективом предприятия. Этим летом на базу отдыха «Таватуй» организовано 10 заездов, по 42 человека в каждом. Путёвки оплачены профсоюзным комитетом, а транспорт предоставляет комбинат «ЭХП», всю организационную работу выполняют штатные работники ПК-391 и его активисты.

Уже несколько коллективов побывали на турбазе: разрозненными группами и массово. Как рассказал Иван Поздняков, заместитель председателя профкома 121 цеха, его коллеги с удовольствием провели в июне двух-

дневный отдых на природе. Было решено взять все 42 путёвки второго заезда и во главе с начальником подразделения А.В. Бутаковым совершить коллективный выезд на «Таватуй». Андрею Валентиновичу очень понравилось мини-путешествие, по его мнению, такое мероприятие сближает людей, укрепляет в коллективе дружбу между коллегами и участками. Все участники заезда выразили благодарность ПК-391 за предоставленную возможность коллективного отдыха и пожелали повторить поездку, как только представится такая возможность. На базе понравилось абсолютно всё: быстрое расселение, комфортное проживание и питание, работа аттракционов и организация вечерней дискотеки, возможность взять на прокат необходимый инвентарь, предметы для отдыха и развлечений. Конечно же, профсоюзный актив цеха подготовил свою развлекательную программу. Благоприятная погода позволила провести подвижные игры с детьми и взрослыми: волейбол, пляжный футбол, все купались, катались на лодках и катамаранах, рыбачили. Вечером готовили шашлык, пели у костра, который



«Парадиз» — рай для профсоюзников «ЭХП». ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЫХАЮЩИХ

стал поистине объединяющим началом для любителей романтики.

Чуть позже профсоюзным комитетом отдела 078 был организован выезд на базу отдыха «Таватуй» для 23 членов профсоюза. Председатель профкома отдела Надежда Шарина посетовала, что им не так повезло с погодой, как 121 цеху, но никто из коллег не расстроился. Ведь как говорится: «Тот, у кого в душе светит солнце, будет видеть его даже в самый хмурый день!». Да и территория базы очень красивая, большая, здесь каждый

нашёл себе место для отдыха. Покупаться не удалось, но с удовольствием покатались на катамаранах, привезли приспособление для стрельбы из пневматической винтовки и устроили настоящее состязание в митинге. Подвижные игры тоже организовали: футбол, волейбол. Вечером был устроен большой костёр, у которого собрали круг влюблённых в бардовскую, туристскую песню Евгений Вчерашний, Алексей Ваганов, Ирина и Анатолий Москвины. Профсоюзный актив всех подразделений бла-

годарит коллектив цеха 013 и его водителей, во главе с заместителем начальника цеха по эксплуатации А.Ф. Миняевым, за чёткую и бесперебойную доставку отдыхающих на турбазу и обратно.

По традиции, текущим летом профсоюзными организаторами летнего отдыха заводчан было охвачено и побережье Чёрного моря. В пансионат «Парадиз» (г. Сочи — Адлер) было закуплено 128 путёвок за счет профсоюзного бюджета. Сотрудниками предприятия оплатили всего 25% от стоимости путёвки. Все организационные вопросы: заключение договоров, распределение путёвок на 8 заездов, взаимодействие с сотрудниками пансионата во время отдыха заводчан — взял на себя ПК-391. Своими впечатлениями об отдыхе поделился профсоюзный активист 518 производства Анатолий Перминов: «Да, „Парадиз“ — это на самом

деле рай. Всего 50 метров от моря, комфортное размещение, очень вкусные, разнообразные и обильные завтраки. На территории пансионата хорошая детская площадка с бассейном, веранда для вечерних посиделок и даже мангал. Мы общались с заводчанами из подразделений: 030, 055, 518 — сообщая готовили шашлыки, ходили на пляж, футбол. Подышали морем, оздоровились и с новыми силами приступили к очередному трудовому году. Спасибо профсоюзу комбината!»

В этом году впервые профкомом комбината «ЭХП» было закуплено четыре путёвки на базу отдыха «Рябинушка» (г. Евпатория). Отдыхающие активисты сделают вывод, стоит ли осваивать в полной мере это направление. Как только они вернуться с Чёрного моря, я обязательно расскажу об их впечатлениях.

Как гласит народная мудрость: «Длину жизни мы не подвластны изменить, но ширину и глубину её мы можем менять». Вот и влияет на улучшение здоровья, а значит — и качество жизни сотрудников предприятия профсоюз комбината «ЭХП».

Н. МУХИНА
ПК-391
Лесной

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

Нижняя Тура, Свердловка, 135 (район центральной вахты)
Издательский дом «Резонанс». Тел. 9-81-06.
Электронная почта: DES@REZONANS92.RU